



---

DR. FILIPSZ ANDREA JEGYZŐ

---

Iktatószám: I-11- 262/2007.

nyilvános ülés

## ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2007. szeptember 20-án tartandó rendes ülésére

**Tárgy:**

**Rendeletalkotás a Polgármesteri Hivatalban pályázati eljárás lefolytatása nélkül  
betölthető munkakörökről**

**8./ sz. napirendi pont**

**Készítette:**

Jegyzői Osztály  
Fodor Aladárné

**Egveztetve:**

**Tanácskozási joggal  
meghívott:**

Jegyzői Osztály  
Fodor Aladárné

**Bizottsági tárgyalás:**

Jogi Bizottság

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A 2007. évi LXXXIII. törvény több vonatkozásban és hatálybalépési időponttal módosította a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvényt (a továbbiakban Ktv.) Nevezett jogszabály a kiválasztási rendszert alapjaiban módosította az általánosan kötelező pályáztatás törvénybe iktatásával, az önkormányzatok esetében azonban lehetőséget adott a képviselő-testületnek rendelet alkotására, mivel a Ktv. 10. § (18) bekezdése többek között kimondja:

„... Helyi önkormányzat rendeletében határozhatja meg azokat a munkakör(öke)t - vezetői beosztás kivételével -, amely(ek) pályázati eljárás lefolytatása nélkül is betölthetők, feltéve, hogy törvény vagy kormányrendelet eltérően nem rendelkezik.

... a pályázati eljárás lefolytatása nélkül kinevezett köztisztviselők száma tárgyévben nem haladhatja meg a hivatali szervezetnél foglalkoztatott köztisztviselők létszámának 3 %-át...

...A hivatali szervezet vezetője - helyi önkormányzatnál a jegyző - a pályázati eljárás lefolytatása nélkül adott köztisztviselői kinevezésről tájékoztatja a Miniszterelnöki Hivatal vezető minisztert”

A T. Képviselő-testület tájékoztatására a pályáztatás általános menetét a csatolt melléklet tartalmazza. Az adott pályáztatás időtartamát, költségeit többek között jelentősen befolyásolhatják a betöltendő munkakör kompetenciái, a pályázók száma, a munkaerőpiac helyzete stb.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet arról, hogy a hivatali köztisztviselői létszám ez év augusztus 15-i állapotnak megfelelően 378 fő, mely létszám alapján a Ktv. által engedélyezett 3% 11 munkakört jelent.

Javaslom, hogy a Képviselő-testület éljen ezen jogszabály adta lehetőséggel a Polgármesteri Hivatal folyamatos működésének elősegítése érdekében, tekintettel a pályázati eljárás hosszadalmas, költséges (többlet munkaóra, posta, telefon, szak-, napilap hirdetés) és jogszabályilag kötött mivoltára.

Minden évben a költségvetési rendelet elfogadását követően a Polgármester és a Jegyző a pályázati eljárás lefolytatása nélkül betölthető lehetséges munkakörök és azok száma tekintetében felülvizsgálja a rendeletet, és szükség esetén javaslatot tesz a T. Képviselő-testületnek annak módosítására.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, és a rendelettervezet fogadja el.

Budapest, 2007. szeptember 11.

  
dr. Filipina Andrea